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　清水尚美　　　　上田貞人　　　太田幸伸　　　白石勇二　　　　岡　雄也
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事件名 　正副委員長の互選について

　　　　　　　会　　議　　の　　概　　要

　　　　　　　開会（午後０時31分）
○土井田学臨時委員長　皆さん、お疲れさまでした。それでは引き続きやります。

　特別委員会設置後、最初の委員会ですので、年長の委員であります私が臨時委員長を務めさせて
いただきます。

　ただいまから、新庁舎整備調査特別委員会を開会いたします。
　本日の委員会記録署名委員に佐々木委員を指名いたします。

　この際、正副委員長の互選に先立ちまして、各委員の自己紹介をお願いいたします。
　まず私から。新庁舎に並々ならぬ関心を持っております。土井田　学です。よろしくお願いしま

す。
◆田坂信一委員　声が全く出ないので、すみません。よろしくお願いします。

◆小崎愛子委員　共産党議員団の小崎愛子です。私もチーム・ばんちょうで新庁舎のことを議論し
てきたので、今度特別委員会ということで、ぜひ頑張っていきたいと思います。

◆上田貞人委員　上田です。よろしくお願いします。
◆白石勇二委員　白石です。私もチーム・ばんちょうでちょっとだけかじったことがあるんで、頑

張っていきたいと思いますのでよろしくお願いします。
◆岡雄也委員　岡　雄也です。この委員会で一番若いということで、若輩者ではありますが、しっ

かり務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。
◆矢野尚良委員　矢野尚良です。どうぞよろしくお願いします。

◆佐々木亨委員　公明党議員団の佐々木です。分からないところばかりですが、しっかり勉強して
まいりたいと思いますのでよろしくお願いします。

◆渡邉啓之委員　渡邉啓之です。よろしくお願いいたします。
◆田渕紀子委員　田渕紀子です。勉強させてください。

◆大木健太郎委員　自民党議員団の大木健太郎でございます。よろしくお願いします。
◆太田幸伸委員　太田です。よろしくお願いします。

◆清水尚美委員　公明党議員団の清水尚美です。よろしくお願いいたします。
◆菅泰晴委員　菅です。よろしくお願いします。

○土井田学臨時委員長　以上で紹介は終わりました。
　これより、委員長の選挙を行います。



　お諮りいたします。委員長の選挙は指名推選の方法によりますか、それとも投票のいずれにより

行いますか、お諮りいたします。
◆白石勇二委員　指名推選でお願いしたいと思います。

○土井田学臨時委員長　ほかないですか。
　　　　　　　（「なし」と呼ぶ者あり）

○土井田学臨時委員長　それでは、指名推選によりたいとの御意見がありますので、そのように決
定することに御異議ありませんか。

　　　　　　　（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○土井田学臨時委員長　御異議なしと認めます。

　したがって、そのように決定いたします。
　指名推選の方法の先例は、選考委員をとり選考の上、指名することになっております。

　選考委員は、どなたにお願いいたしましょうか。
◆白石勇二委員　委員長に一任します。

○土井田学臨時委員長　それでは、委員全員を選考委員に指名することにいたします。御異議あり
ませんか。

　　　　　　　（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○土井田学臨時委員長　御異議なしと認めます。したがって、委員全員を選考委員に指名いたしま

す。
　選考のため、暫時休憩いたします。

　　　　　　　休憩（午後０時36分）
　　　　　　　再開（午後０時38分）

○土井田学臨時委員長　休憩前に引き続き会議を開きます。
　選考結果を選考委員の方から、御報告願います。

◆白石勇二委員　大木健太郎委員の推選で名前が上がりましたので、それでよろしくお願いしま
す。

○土井田学臨時委員長　ただいまの御報告のとおり、大木健太郎委員を委員長に指名することに御
異議ありませんか。

　　　　　　　（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○土井田学臨時委員長　御異議なしと認めます。したがって、大木健太郎委員が委員長に当選され

ました。
　就任の御挨拶をお願いします。

○大木健太郎委員長　ただいま御推挙いただきまして委員長を拝命させていただきました大木でご
ざいます。新庁舎の特別委員会ということで、皆さんの意見を反映しながら一生懸命松山市に対し

てやっていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。
○土井田学臨時委員長　それでは、委員長席にお進みください。

○大木健太郎委員長　では、これより副委員長の選挙を行います。
　お諮りいたします。副委員長の選挙は、指名推選の方法によりますか、それとも投票のいずれに

より行いますか、お諮りいたします。
◆白石勇二委員　指名推選でお願いします。

○大木健太郎委員長　それでは指名推選によりたいという御意見がございましたので、そのように
決定することに御異議ありませんか。

　　　　　　　（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○大木健太郎委員長　御異議なしと認めます。

　したがって、そのように決定いたします。
　指名推選の方法の先例は、選考委員をとり選考の上、指名することになっておりますが、選考委

員はどなたにお願いいたしましょうか。
◆白石勇二委員　委員長に一任します。

○大木健太郎委員長　それでは、委員全員を選考委員に指名するということで、御異議ありません
か。

　　　　　　　（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○大木健太郎委員長　御異議なしと認めます。したがって、委員全員を選考委員に指名いたしま

す。
　選考のため、暫時休憩いたします。

　　　　　　　休憩（午後０時41分）
　　　　　　　再開（午後０時42分）

○大木健太郎委員長　休憩前に引き続き会議を開きます。
　選考の結果を選考委員の方から、御報告を願います。

◆田坂信一委員　菅委員を推選させていただきます。よろしくお願いいたします。



○大木健太郎委員長　ただいま御報告のとおり、菅委員を副委員長に指名することに御異議ありま

せんか。
　　　　　　　（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○大木健太郎委員長　御異議なしと認めます。したがって、菅委員が副委員長に当選されました。
　就任の御挨拶をお願いします。

◆菅泰晴委員　ただいま副委員長になりました菅でございます。微力でございますが、大木委員長
を補佐しまして、新庁舎整備調査特別委員会に尽力していくつもりでございますので、どうぞよろ

しくお願いいたします。
○大木健太郎委員長　以上で、正副委員長の互選を終わります。

　なお、今後の委員会の進め方につきましては、正副委員長において事務局と協議を行い、委員の
皆様と随時御相談をしながら進めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

　以上で、委員会を閉会します。お疲れさまでした。
　　　　　　　閉会（午後０時43分）


